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ΞΑΛΔΙΙΑΓΗΘΔΠ ΔΜΔΡΑΠΔΗΠ 
Γ΄ ΡΑΜΖΠ ΖΚΔΟΖΠΗΝ΢ ΓΔΛΗΘΝ΢ Ι΢ΘΔΗΝ΢ 

ΡΔΡΑΟΡΖ 12 ΗΝ΢ΛΗΝ΢ 2019 
ΔΜΔΡΑΕΝΚΔΛΝ ΚΑΘΖΚΑ: 

ΑΛΑΞΡ΢ΜΖ ΔΦΑΟΚΝΓΩΛ ΠΔ ΞΟΝΓΟΑΚΚΑΡΗΠΡΗΘΝ ΞΔΟΗΒΑΙΙΝΛ 
ΞΟΝΠ ΑΛ ΑΡΝΙΗ ΠΚΝ΢ 

 

ΔΞΗΚΔΙΔΗΑ: ΑΛΡΩΛΖΠ ΣΝΣΡΝ΢ΙΑΠ 

 

ΘEMA A 

Α1. 

1. Π 

2. Ι 

3. Ι 

4. Π 

5. Ι 
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Α2.  

Σρ. Βηβιίν ζει56 θαη 165 

Ταμηλόκεζε 

Αλαδήηεζε 

Αληηγξαθή 

Πξνζπέιαζε 

 
 
Α3.  

α.  6, 8, 10 

β. 7 

γ. 1, 3 

 

 
Α4.  

Σρ. Βηβιίν ζει44 θαη 46 

 
 
Α5.  

 
Σρ. Βηβιίν ζει51 
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ΘEMA B 

Β1. 
 

Αλγόριθμος Β1  

Δεδομένα // n, table, key//  

done υεσδής 

position 0  

i1  

count 0 

Όζο i<= n και done = ψεσδήςεπανάλαβε  

Ανtable[ i] = key ηόηε 

count count + 1 

Τέλος_αν 

Αν count = 3 ηόηε  

doneαληθής 

positioni 

αλλιώς 

ii + 1 

Τέλος_αν 

Τέλος_επανάληψης 

Αν done= αληθήςηόηε  

Εμθάνιζε "Tο ζηοιτείο", key, "σπάρτει ηοσλάτιζηον 3 θορές."  

Εμθάνιζε "Για ηρίηη θορά εμθανίζεηαι ζηη θέζη ", position, "."  

αλλιώς  

Εμθάνιζε "Το ζηοιτείο", key, "δεν σπάρτει ηοσλάτιζηον 3 θορές."  

Τέλος_αν  

ΤέλοςΒ1 

  
Β2.  

 α β 

1) Η πξαγκαηηθή παξάκεηξνο π είλαη 

απιή κεηαβιεηή, ελώ ε ηππηθή ς, είλαη 

πίλαθαο ραξαθηήξσλ 



π Α(κ, θ)  

 

2) Η ζπλάξηεζε Α δελ εθηειείηαη κε ηελ 

εληνιή ΚΑΛΕΣΕ 



π Α(μ, θ)  
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3) Οη πξαγκαηηθέο παξάκεηξνη είλαη 

ιηγόηεξεο απν ηηο ηππηθέο θαη 

δηαθνξεηηθνύ ηύπνπ 



ΚΑΛΕΣΕ Β(π, κ, γ)  
 

4) Ο ηύπνο ηεο ζπλάξηεζεο δηαθέξεη απν 

ηνλ ηύπν ηεο κεηαβιεηήο π 



π Α(μ, θ)  

 

5) Η δηαδηθαζία Β δελ κπνξεί λα θιεζεί 

κε ην όλνκάηεο 



ΚΑΛΕΣΕ Β(π, κ, ρ[1])  
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ΘEMA Γ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Θέμα_Γ 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

 ΑΚΕΡΑΙΕ΢: αρ_επ, max, πλ1, πλ2, πλ3 

 ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: τίτλος, max_t 

ΑΡΧΗ 

  πλ1 <- 0 

  πλ2 <- 0 

  πλ3 <- 0 

 max <- 0 

!Γ2 

 ΔΙΑΒΑ΢Ε τίτλος 

 Ο΢Ο τίτλος <> 'ΣΕΛΟ΢' ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

  ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

   ΔΙΑΒΑ΢Ε αρ_επ 

  ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ αρ_επ >= 0 

!Γ3 

  ΑΝ αρ_επ > max ΣΟΣΕ 

   max <- αρ_επ 

   max_t <- τίτλος 

  ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

!Γ4 

ΑΝ αρ_επ > 0 ΣΟΣΕ 

  ΑΝ αρ_επ <= 100 ΣΟΣΕ 

    πλ1 <- πλ1 + 1 

  ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ αρ_επ <= 1000 ΣΟΣΕ 

    πλ2 <- πλ2 + 1 

  ΑΛΛΙΩ΢ 

    πλ3 <- πλ3 + 1 

  ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

 ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

  ΔΙΑΒΑ΢Ε τίτλος 
 ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 
!Γ3 
 ΓΡΑΨΕ max_t 
!Γ4 
 ΓΡΑΨΕ 'Χαμηλή',πλ1 
 ΓΡΑΨΕ 'Μεσαία',πλ2 
 ΓΡΑΨΕ 'Τψηλή',πλ3 
!Γ5 
 ΑΝ πλ1 > πλ2 ΚΑΙ πλ1 > πλ3 ΣΟΣΕ 
  ΓΡΑΨΕ 'Χαμηλή' 
 ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ πλ2 > πλ1 ΚΑΙ πλ2 > πλ3 ΣΟΣΕ 
  ΓΡΑΨΕ 'Μεσαία' 
 ΑΛΛΙΩ΢ 
  ΓΡΑΨΕ 'Τψηλή' 
 ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 
 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 
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ΘΔΚΑ Γ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Θέμα_Δ 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

 ΑΚΕΡΑΙΕ΢: i, j, ΒΑΘ[40, 6], κωδ, αρ, β, ΢Β[40], S, temp 

 ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: ΟΝ[40], απ, temp1 

ΑΡΧΗ 

 

!Δ2 

 ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 40 

  ΔΙΑΒΑ΢Ε ΟΝ[i]  

  ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 6 

    ΒΑΘ[i, j] <- 0 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

 ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

 

!Δ3 

 ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΔΙΑΒΑ΢Ε κωδ, αρ, β 

   

  ΑΝ ΒΑΘ[κωδ, αρ] < β ΣΟΣΕ 

    ΒΑΘ[κωδ, αρ] <- β 

  ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

   

  ΓΡΑΨΕ 'Τπάρχει νέα λύση προβλήματος; ΝΑΙ / ΟΧΙ' 

  ΔΙΑΒΑ΢Ε απ 

 

 ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ απ = 'ΟΧΙ' 

 

!Δ4 

 ΚΑΛΕ΢Ε Τ΢Β(ΒΑΘ, ΢Β)  

 

!Δ5 

 ΓΙΑ i ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 40 

  ΓΙΑ j ΑΠΟ 40 ΜΕΧΡΙ i ΜΕ_ΒΗΜΑ -1 

   ΑΝ ΢Β[j - 1] < ΢Β[j] ΣΟΣΕ 

     

    temp <- ΢Β[j]  

     ΢Β[j] <- ΢Β[j - 1]  

     ΢Β[j - 1] <- temp 

     

    temp1 <- ΟΝ[j]  

     ΟΝ[j] <- ΟΝ[j - 1]  

     ΟΝ[j - 1] <- temp1 

   ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ ΢Β[j - 1] = ΢Β[j] ΣΟΣΕ 

    ΑΝ ΟΝ[j - 1] > ΟΝ[j] ΣΟΣΕ 
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     temp1 <- ΟΝ[j]  

      ΟΝ[j] <- ΟΝ[j - 1]  

      ΟΝ[j - 1] <- temp1 

      

    ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

   ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

 ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  

 ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 40 

  ΓΡΑΨΕ ΟΝ[i]  

 ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

 

ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ Τ΢Β(ΒΑΘ, ΢Β)  

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

 ΑΚΕΡΑΙΕ΢: i, j, ΒΑΘ[40, 6], ΢Β[40], S 

ΑΡΧΗ 

 

 ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 40 

  S <- 0 

  ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 6 

   S <- S + ΒΑΘ[i, j]  

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

   ΢Β[i] <- S 

 ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢  

 

 


